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Les Naturels
Découvrez une ambiance authentique et familière. Notre sélection déco s’inspire directement de 
la nature : matières brutes, palette de couleurs poudrées et naturelles, mais aussi de nos voyages 
en travaillant des codes ethniques. À travers des tons doux et chaleureux, des formes généreuses  
et soignées, venez sublimer nos collections de mobilier, et créez une atmosphère douce et 
cocooning : un intérieur qui vous ressemble !
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Les Actuels
Succombez au charme de nos ambiances minimalistes et intemporelles. Notre sélection déco 
révèle tout le caractère de nos collections imaginées pour durer et traverser les tendances. Couleurs 
douces ou affirmées, tapis graphiques, légèreté et transparence, finitions lisses et épurées : nos 
objets déco sont choisis avec soin pour ancrer votre intérieur dans un esprit 100% contemporain.
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Laissez-vous séduire par notre mobilier, et révélez son audace à travers une décoration au 
caractère bien trempé. Miroirs marbrés, vases dorés, velours et textiles matelassés, verre ciselé, 
effets métallisés... Notre sélection déco affirme sa singularité, de la chambre au salon, à travers un 
savant mélange de couleurs et de matières nobles... Un seul mot d’ordre : osez l’audace pour créer 
une ambiance théâtrale et luxueuse ! 

Les Audacieux
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Luminaires
01
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Lampadaires
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LISEUSE LUCIO AMANDE
(Ampoule incluse)
L 86 cm x H 155 cm

1 - Ref. 1TA1087

LISEUSE LUCIO ANTHRACITE
(Ampoule incluse)

L 86 cm x H 155 cm
2 - Ref. 1TA1089

LISEUSE LUCIO TERRACOTTA
(Ampoule incluse)
L 86 cm x H 155 cm

3 - Ref. 1TA1091

LAMPADAIRE LOOPA NATUREL
(Ampoule à commander 1TA1101)

L 25 cm x H 200 cm
4 - Ref. 1TA1073

LAMPADAIRE LOOPA RAFIA VERT
(Ampoule à commander 1TA1101)

L 25 cm x H 200 cm
5 - Ref. 1TA1070

LAMPADAIRE SONIA L SABLE
(Ampoule à commander 1TA1026)

H 180 cm / Ø 50 cm
6 - Ref. 1TA1014 

LAMPADAIRE 
DUOMO NOIR

L 120 cm x H 178 cm
7 - Ref. 1TA0974
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LAMPADAIRE SINGAPOUR CURRY & KAKI
(Ampoule à commander 1TA1025)

H 158 cm / Ø 40 cm
8 - Ref. 1TA1063

LAMPADAIRE SINGAPOUR NUDE
(Ampoule à commander 1TA1025)

H 158 cm / Ø 40 cm
9 - Ref. 1TA1016 

LAMPADAIRE 
SHOOTING NATUREL/LIN
L 60 cm x H 175 cm / Ø 50 cm

10 - Ref. 1TA0992

LAMPADAIRE DÉPORTÉ COSINESS
(Ampoule à commander 1TA1026)

L 256 cm x H 225 cm / Ø 68 cm
11 - Ref. 1TA1058

LAMPADAIRE COSINESSBLANC
(Ampoule à commander 1TA1025)

H 101 cm / Ø 40 cm
12 - Ref. 1TA1008

LAMPADAIRE 
SHOOTING NOIR/KAKI

L 60 cm x H 175 cm / Ø 50 cm
13 - Ref. 1TA0994 

LAMPADAIRE X2 MARIUS
(Ampoule incluse)

L 60 cm x H 190 cm / Ø 40 et 55 cm
14 - Ref. 1TA0991

APPLIQUE X2 LOUISE
(Ampoule incluse)
L 82 cm x H 71 cm
15 - Ref. 1TA0987

LAMPADAIRE 
CHRISTY NOIR

L 66 cm x H 146 cm
16 - Ref. 1TA0978
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LAMPE LUCIO AMANDE
(Ampoule incluse)
L 54 cm x H 58 cm

17 - Ref. 1TA1083

LAMPE LUCIO ANTHRACITE
(Ampoule incluse)
L 54 cm x H 58 cm

18 - Ref. 1TA1084

LAMPE LUCIO TERRACOTTA
(Ampoule incluse)
L 54 cm x H 58 cm

19 - Ref. 1TA1085

LAMPE OLHAIN AMANDE
(Ampoule incluse)
H 61 cm / Ø 16 cm
20 - Ref. 1TA1094

LAMPE OLHAIN ANTHRACITE
(Ampoule incluse)

H 61 cm / Ø 16 cm
21 - Ref. 1TA1096

LAMPE OLHAIN TERRACOTTA
(Ampoule incluse)

H 61 cm / Ø 16 cm
22 - Ref. 1TA1098

LAMPE OLONNE
(Ampoule incluse)
L 30 cm x H 36 cm
23 - Ref. 1TA1093

Laissez-vous séduire par cette entreprise française basée près de 
Vichy. 

Détentrice d’un véritable savoir-faire, cette société française est 
spécialisée dans la fabrication de luminaires. Il s’agit d’une équipe 
de femmes et d’hommes exigeants qui allient savoir-faire artisanal 
et industriel acquis par la pratique du geste et du métier. 

Le jeu d’ombres sur les murs vient créer une véritable ambiance 
chaleureuse. 

Un Autre Regard
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LAMPE PORTI TERRACOTTA
(Ampoule à commander 1TA1028)

H 58 cm / Ø 35 cm
24 - Ref. 1TA1049

LAMPE PORTI BLANC
(Ampoule à commander 1TA1028)

H 58 cm / Ø 35 cm
25 - Ref. 1TA1051 

LAMPE A POSER SINGAPOUR NUDE
(Ampoule à commander 1TA1025)

H 56 cm / Ø 30 cm
26 - Ref. 1TA1018 

L 25 cm x H 39 cm
27 - Ref. 1TA1079

L 25 cm x H 39 cm
28 - Ref. 1TA1081

LAMPE SINGAPOUR CURRY KAKI
(Ampoule à commander 1TA1025)

H 56 cm / Ø 30 cm
29 - Ref. 1TA1065

LAMPE LIAM BLANC/NATUREL
(Ampoule à commander 1TA1030)

LAMPE LIAM NOIR/ RAFIA VERT
(Ampoule à commander 1TA1030)
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LAMPE 
BISSOL LIN / CRAIE

L 21 cm x H 44 cm / Ø 21 cm
36 - Ref. 1TA0997

LAMPE BISSOL 
MOUTARDE / CRAIE

L 21 cm x H 44 cm / Ø 21 cm
37 - Ref. 1TA0996

LAMPE ETIOPIA GM
(Ampoule à commander 1TA1102)

L 40 cm x H 72 cm
30 - Ref. 1TA1075

LAMPE ETIOPIA PM
(Ampoule à commander 1TA1102)

L 35 cm x H 44 cm
31 - Ref. 1TA1077

LAMPE TAZENA PM
(Ampoule incluse)
H 60 cm / Ø 55 cm
32 - Ref. 1TA0989

LAMPE GATSBY KUMO NOIR
(Ampoule à commander 1TA1028)

H 37 cm
33 - Ref. 1TA1020 

LAMPE GATSBY KUMO KAKI
(Ampoule à commander 1TA1028)

H 37 cm
34 - Ref. 1TA1067

LAMPE 
ENKER KAKI & NOIR

H 46,5 cm / Ø 23 cm
35 - Ref. 1TA1047
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L 35 cm x H 58 cm / Ø 35 cm
38 - Ref. 1TA1031 

L 35 cm x H 58 cm / Ø 35 cm
39 - Ref. 1TA1032

LAMPE PARIS GRIS
(Ampoule 1TA0977 incluse)

L 20 cm x H 25 cm
40 - Ref. 1TA0979

GUERIDON NOIR
(Ampoule à commander 1TA1030)

L 45 cm x H 50 cm / Ø 45 cm
41 - Ref. 1TA1033 

GUERIDON VERT MAT
(Ampoule à commander 1TA1030)

L 45 cm x H 50 cm / Ø 45 cm
42 - Ref. 1TA1034

LAMPE 
LILOO OR

L 22,5 cm x H 51,5 cm
43 - Ref. 1TA0980

LAMPE AURA PM BOIS
(Ampoule à commander 1TA0962)

L 29,5 cm x H 36 cm
44 - Ref. 1TA0965

LAMPE AURA GM BOIS
(Ampoule à commander 1TA0962)

L 34 cm x H 45 cm
45 - Ref. 1TA0966

LAMPE 
CLIN D’ŒIL

L 35 cm x H 25,2 cm
46 - Ref. 1TA0981

GUERIDON NOIR
(Ampoule à commander 1TA1030)

GUERIDON VERT MAT
(Ampoule à commander 1TA1030)
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Fabricant artisanal basé dans les Monts du Lyonnais, LUZ EVA 
conçoit et fabrique depuis 35 ans des luminaires d’intérieur 
originaux et qualitatifs. 

Ce fabricant utilise des matériaux bruts judicieusement associés 
à des matières nobles et chaleureuses. 

Leurs équipes allient rigueur industrielle et savoir-faire artisanaux 
pour garantir robustesse des assemblage et qualité des finitions. 

Luz Eva

LAMPE BOTTLE PM SMOKED
(Ampoule à commander 1TA0972)

H 39 cm / Ø 34 cm
47 - Ref. 1TA0969

LAMPE BOTTLE MM SMOKED
(Ampoule à commander 1TA0972)

H 49 cm / Ø 32 cm
48 - Ref. 1TA0970

LAMPE BOTTLE GM SMOKED
(Ampoule à commander 1TA0972)

H 62 cm / Ø 30 cm
49 - Ref. 1TA0971

LAMPE 
CLEO NOIR

L 24 cm x H 49 cm
50 - Ref. 1TA0963

LAMPE 
CLEO BLANC

L 24 cm x H 49 cm
51 - Ref. 1TA0964

LAMPE 
CLEO OCRE

L 24 cm x H 49 cm
52 - Ref. 1TA1046
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Suspensions
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SUSPENSION FORMENTERA 5L
(5 ampoules à commander 1TA1025)

H 118 cm / Ø 32 cm
53 - Ref. 1TA1005

SUSPENSION FORMENTERA 1L
(5 ampoules à commander 1TA1025)

H 26/226 cm / Ø 18 cm
54 - Ref. 1TA1007

SUSPENSION SINGAPOUR CURRY & KAKI
(5 ampoules à commander 1TA1028)

H 45 cm / Ø 58 cm
72 - Ref. 1TA1062

SUSPENSION MARRAKECH XL KAKI
(5 ampoules à commander 1TA1026)

H 46/190 cm / Ø 60 cm
56 - Ref. 1TA1011 

SUSPENSION MARRAKECH XL MASSALA
(5 ampoules à commander 1TA1027)

H 46/190 cm / Ø 60 cm
57 - Ref. 1TA1012

SUSPENSION SINGAPOUR XL NUDE
(5 ampoules à commander 1TA1028)

H 45/180 cm / Ø 58 cm
58 - Ref. 1TA1024

Grâce à une nouvelle direction artistique, Market Set change 
son habillage de marque et opte pour un positionnement haut 
de gamme, qui fait la part belle au design. 

La marque a été reprise par la société Corep Lighting en 2016. 
Entreprise basée à Bègles en Gironde, le groupe Corep est 
fabricant et créateur de luminaires en France depuis 1970. 

Market Set mêle ainsi design intégré et fabrication française 
pour créer des luminaires très tendance, d’un luxe abordable. 

Market Set
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SUSPENSION ODYSSEE XL
(5 ampoules à commander 1TA1028)

H 36/186 cm / Ø 58 cm
59 - Ref. 1TA1048

SUSPENSION PORTI TERRACOTTA
(5 ampoules à commander 1TA1028)

H 6/156 cm / Ø 50 cm
60 - Ref. 1TA1053

SUSPENSION PORTI BLANC
(5 ampoules à commander 1TA1028)

H 6/156 cm / Ø 50 cm
61 - Ref. 1TA1054

SUSPENSION SONIA L SABLE
(5 ampoules à commander 1TA1027)

H 14/165 cm / Ø 80 cm
62 - Ref. 1TA1013

SUSPENSION RIVAGE NATUREL
(5 ampoules à commander 1TA1028)

H 6/150 cm / Ø 68 cm
63 - Ref. 1TA1022

SUSPENSION RIVAGE NATUREL
(5 ampoules à commander 1TA1028)

H 6/150 cm / Ø 58 cm
64 - Ref. 1TA1023

SUSPENSION PAOLA XL
(Ampoule incluse)

Ø 100 cm
65 - Ref. 1TA0985

SUSPENSION ASPEN
(Ampoule incluse)
H 130 cm / Ø 75 cm

66 - Ref. 1TA1100
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SUSPENSION COSINESS 5L
(5 ampoules à commander 1TA1027)

H 232 cm / Ø 13/15 cm
67 - Ref. 1TA1055

SUSPENSION COSINESS
(Ampoule à commander 1TA1026)

H 35/235 cm / Ø 68 cm
68 - Ref. 1TA1057

SUSPENSION COSINESS 1L BLANC
(Ampoule à commander 1TA1025)

H 29/229 cm / Ø 15 cm
69 - Ref. 1TA1010

SUSPENSION ILO-ILO 5L
(Ampoules à commander 1TA1103)

H 200 cm / Ø 9/15 cm
70 - Ref. 1TA1061

SUSPENSION KAY
(Ampoule incluse)
H 26 cm / Ø 80 cm
71 - Ref. 1TA0998 

SUSPENSION 
CHRISTY NOIRE
H 29 cm / Ø 18 cm
72 - Ref. 1TA0999
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Miroirs
02
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MIROIR
 ESQUISSE

L 100 cm x H 80 cm 

1 - Réf. 1TN0008

MIROIR SOLAR 
NOIR

Ø 90 cm

2 - Réf. 1TN0014

MIROIR SOLAR 
PATINE
Ø 90 cm

3 - Réf. 1TN0015

MIROIR CADRE CHEVRON 
RECTANGULAIRE XL

L 88 cm x H 189 cm x P 3 cm

4 - 1311025

MIROIR REFLET 
AMBRE

5 - L 57 cm (Ref.1311087)
6 - L 74 cm (Ref. 1311097)

MIROIR REFLET 
GRIS

7 - L 57 cm (Ref.1311088)
8 - L 74 cm (Ref. 1311098)

MIROIR CADRE SCULPTE 
RECTANGULAIRE XL

L 88 cm x H 189 cmx P 3 cm
9 - Réf. 1311020

Alors que nous venons de fêter nos 60 ans, nous sommes fiers de 
mettre à profit notre savoir-faire pour développer notre propre 
collection de miroirs. Sous la même impulsion que nos meubles, ces 
éléments de décoration sont de véritables pièces contemporaines. 

Tout comme notre mobilier, ces miroirs sont dessinés et fabriqués en 
Vendée, mais également distribués exclusivement dans notre réseau 
Gautier. 

Au-delà du made in France, ces miroirs sont conçus de façon durable 
: le bois utilisé dans nos panneaux est issu de forêts régionales français 
et le verre provient de partenaires de confiance, basés en France. 

Nos Miroirs Gautier
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MIROIR ALLIANCE 
AMBRE

10 - Ø 70 cm (Ref.1311057)
11 - Ø 90 cm (Ref. 1311067)

MIROIR ALLIANCE 
GRIS

12 - Ø 70 cm (Ref.1311058)
13 - Ø 90 cm (Ref. 1311068) 

MIROIR CADRE 
CHEVRON CARRE

14  - Réf. 1311035 

MIROIR ALLIANCE 
AMBRE + TABLETTE

15 - Ø 70 cm (Ref.1311157) 
16 - Ø 90 cm (Ref. 1311167)

MIROIR ALLIANCE 
GRIS + TABLETTE

17 - Ø 70 cm (Ref.1311158)
18 - Ø 90 cm (Ref. 1311168)

MIROIR CADRE 
SCULPTE CARRE

L 88 cm x H 88 cm x P 3 cm

19 - Réf. 1311030 

MIROIR 
ARBO

L 101 cm x H 98 cm x P 2 cm

20 - Réf. 1TN0007

MIROIR 
HARPO
Ø 100 cm

21 - Réf. 1TN0008

L 88 cm x H 88 cm x P 3 cm
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Décorations 
murales

03
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Tableaux
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LIN GEO 
DEMI LUNE AMBRE

L 50 x H 70 cm
1 - Ref. 1TD0881 

LIN GEO 
BALANCE AMBRE

L 50 x H 70 cm
2 - Ref. 1TD0882

LIN PATCHWORK 
VEGETAL

L 60 x H 90 cm
3 - Ref. 1TD0885

LIN PORTRAIT 
FEMME KAKI
L 60 x H 90 cm

4 - Ref. 1TD0884 

LIN PORTAIT 
FEMME MIEL
L 60 x H 90 cm

5 - Ref. 1TD0883

LIN SOLARIS 
SUN WENGE
L 50 x H 70 cm

6 - Ref. 1TD0828

LIN FEMME 
TURBAN SAUGE

L 60 x H 90 cm
7 - Ref. 1TD0864

LIN FEMME 
BOUCLES SAUGE

L 60 x H 90 cm
8 - Ref. 1TD0865

LIN SOLARIS 
STEP WENGE
L 50 x H 70 cm

9 - Ref. 1TD0827 

L 50 x H 70 cm L 50 x H 70 cm L 60 x H 90 cm

L 60 x H 90 cm L 60 x H 90 cm L 50 x H 70 cm

L 60 x H 90 cm L 60 x H 90 cm L 50 x H 70 cm

EXCLU

EXCLU

EXCLU

EXCLU EXCLU

EXCLU EXCLU
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LIN ZAGORA 
OASIS

L 50 x H 70 cm
10 - Ref. 1TD0867

LIN ZAGORA 
VALLEE

L 50 x H 70 cm
11 - Ref. 1TD0868

LIN M. POLIDORI 
L’AMOUR

L 80 x H 120 cm
12 - Ref. 1TD0859

DECOPLEX 
ALLA ITALIA
L 80 x H 120 cm

13 - Ref. 1TD0888

DECOPLEX 
MAGIC CORRIDOR

L 80 x H 120 cm
14 - Ref. 1TD0850

DECOPLEX 
DUSTY SUN

L 80 x H 120 cm
15 - Ref. 1TD0826

DECOPLEX 
PORTRAIT DE LUMIERE

L 80 x H 120 cm
16 - Ref. 1TD0886
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Chaque tableau proposé est issu d’une 
collaboration avec le fabricant français 
d’encadrements et de tableaux, CM Creation. 
Basé près de Rennes, cette entreprise utilise des 
matériaux de haute qualité pour l’encadrement 
et bénéficie d’un pôle impression dernière 
génération. 

Retrouvez des visuels d’artistes sélectionnés avec 
soin mais aussi des créations conçues par CM 
Creation.   

Cette entreprise française est aujourd’hui 
reconnue pour sa créativité et son audace, 
sa recherche et son développement, sa 
perspicacité et son inspiration.

CM Création

VITRINE ABSTRAITE AUDE 
DE VOC

L 100 x H 100 cm
17 - Ref. 1TD0889 

VITRINE BOIS DIRETTA

L 100 x H 100 cm
18 - Ref. 1TD0863 

TRYPTIQUE URBAIN CADRE 
BOIS

L 60 x H 160 cm
19 - Ref. 1TD0862

LOT 4 PAYSAGES 
MONTAGNE N&B

L 40 x H 40 cm (le cadre)
20 - Ref. 1TD0887

EXCLU
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Etagères murales
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ETAGERE MURALE
ADULIS

L 131 x H 17 x P 22 cm 
1 - Chêne Bocage (Ref. 1D08590) 

ETAGERE MURALE
ADULIS

L 131 x H 17 x P 22 cm 
2 - Gris (Ref. 1D02590)

ETAGERE MURALE
ADULIS

L 131 x H 17 x P 22 cm 
3 - Blanc (Ref. 1D04590)

ETAGERE MURALE
ADULIS

L 131 x H 17 x P 22 cm 
4 - Noir (Ref. 1D09590)

ETAGERE MURALE 
AVEC INSERT ADULIS

L 80 x H 33 x P 24 cm 
5 - Chêne Bocage (Ref. 1D08592)

ETAGERE MURALE 
AVEC INSERT ADULIS

L 80 x H 33 x P 24 cm 
6 - Gris (Ref. 1D02592)

ETAGERE MURALE 
AVEC INSERT ADULIS

L 80 x H 33 x P 24 cm 
7 - Blanc (Ref. 1D04592)

ETAGERE MURALE 
AVEC INSERT ADULIS

L 80 x H 33 x P 24 cm 
8 - Noir (Ref. 1D09592)
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ETAGERE MURALE
ARCO

L 90 x H 40 x P 22 cm 
9 - Chêne vintage (Ref. 1D22590)

ETAGERE MURALE
NATURA

L 107,2 x H 22 x P 23 cm 
11 - Chêne du bocage (Ref. 1D16590)

ETAGERE MURALE
NATURA

L 27 x H 98 x P 26 cm 
12 - Noir / Chêne du bocage (Ref. 1D16320)

ETAGERE MURALE
ARCO

L 90 x H 40 x P 22 cm 
10 - Chêne structuré (Ref. 1D21590)
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Vases
04
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Vases
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Vases
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VASE CELESTE 
IRISE GM

L 19 x H 48 cm / Ø 19 cm
1 - Ref. 1TC1625

VASE CELESTE 
IRISE MM

L 24 x H 43 cm / Ø 25 cm
2 - Ref. 1TC1626

VASE BACO 
VANILLE GM

L 12 x H 43 cm / Ø 12 cm
3 - Ref. 1TC1627

VASE BACO 
VANILLE MM

L 14 x H 29 cm / Ø 14 cm
4 - Ref. 1TC1628

VASE BACO 
VANILLE PM

L 20 x H 14 cm / Ø 20 cm
5 - Ref. 1TC1629

VASE BACO 
CAPPUCCINO GM

L 12 x H 43 cm / Ø 12 cm
6 - Ref. 1TC1630

VASE BACO 
CAPPUCCINO MM

L 14 x H 29 cm / Ø 14 cm
7 - Ref. 1TC1631

VASE BACO 
CAPPUCCINO PM

L 20 x H 14 cm / Ø 20 cm
8 - Ref. 1TC1632
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VASE BACO 
CHARBON GM

L 12 x H 43 cm / Ø 12 cm
9 - Ref. 1TC1633

VASE BACO 
CHARBON MM

L 14 x H 29 cm / Ø 14 cm
10 - Ref. 1TC1634

VASE BACO 
CHARBON PM

L 20 x H 14 cm / Ø 20 cm
11 - Ref. 1TC1635

VASE BACO 
NOISETTE GM

L 12 x H 43 cm / Ø 12 cm
12 - Ref. 1TC1636

VASE BACO 
NOISETTE MM

L 14 x H 29 cm / Ø 14 cm
13 - Ref. 1TC1637

VASE BACO 
NOISETTE PM

L 20 x H 14 cm / Ø 20 cm
14 - Ref. 1TC1638

VASE BACO 
NUDE BRILLANT PM
L 20 x H 14 cm / Ø 20 cm

15 - Ref. 1TC1624

VASE BACO 
TERRA MAT PM

L 20 x H 14 cm / Ø 20 cm
16 - Ref. 1TC1623

VASE BACO 
VERT BRILLANT MM
L 14 x H 29 cm / Ø 14 cm

17 - Ref. 1TC1621 
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VASE BACO
 IVOIRE MM

L 14 x H 29 cm / Ø 14 cm
18 - Ref. 1TC1616

VASE BACO 
TAUPE BRILLANT MM
L 14 x H 29 cm / Ø 14 cm

19 - Ref. 1TC1620

VASE BACO 
CURRY MAT MM

L 14 x H 29 cm / Ø 14 cm
20 - Ref. 1TC1618

VASE BACO BLEU 
BRILLANT PM

L 20 x H 14 cm / Ø 20 cm
21 - Ref. 1TC1622

VASE BACO 
GRIS MAT GM

H 43 cm / Ø 12 cm
22 - Ref. 1TC1619

VASE BACO 
BLEU CORAIL PM

L 20 x H 14 cm / Ø 20 cm
23 - Ref. 1TC1617
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VASE HAUT 
ARTISANAL

H 55 cm / Ø 24 cm
24 - Ref. 1TC1588

COUPE FRUITS BLANCHE 
DIAM. 36

H 15 cm / Ø 36 cm
25 - Ref. 1TC1583 

COUPE FRUITS NOIRE 
DIAM. 36

H 15 cm / Ø 36 cm
26 - Ref. 1TC1584

COUPE B/W 
LARGES RAYURES

H 8 cm / Ø 32 cm
27 - Ref. 1TC1579

COUPE FRUITS BLANCHE 
DIAM. 26

H 11 cm / Ø 26 cm
28 - Ref. 1TC1581 

COUPE FRUITS NOIRE 
DIAM. 26

H 11 cm / Ø 26 cm
29 - Ref. 1TC1582

COUPE B/W 
RAYURES FINES
H 12 cm / Ø 43 cm
30 - Ref. 1TC1580

Fondée au Portugal en 1900, la marque Maria crée et 
fabrique toutes les pièces selon des procédés anciens 
portugais. 
Elle réalise elle-même l’extraction de l’argile rouge. Si la 
fabrication est industrielle, la décoration est faite à la main, 
pour un rendu artisanal. 
L’entreprise a à coeur de perpétuer les traditions de 
l’histoire de la céramique à travers son offre de vases et 
vaisselle. 

Maria - Terra Cota
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VASE MI-HAUT 
CRAIE

H 22 cm / Ø 13 cm
31 - Ref. 1TC1598

VASE TAJINE 
TOURNESOL

H 16 cm / Ø 18 cm
32 - Ref. 1TC1599

VASE TAJINE
NOIR

H 16 cm / Ø 18 cm
33 - Ref. 1TC1600

VASE GEO 
TOURNESOL

H 25 cm / Ø 11 cm
34 - Ref. 1TC1585

VASE GEO 
OLIVE

H 20 cm / Ø 13 cm
35 - Ref. 1TC1587

VASE GEO 
CRAIE

H 24 cm / Ø 10 cm
36 - Ref. 1TC1586

VASE ANTIQUE 
TRIPLE

H 25 cm / Ø 11 cm
37 - Ref. 1TC1601 

VASE ANTIQUE 
DOUBLE

H 20 cm / Ø 13 cm
38 - Ref. 1TC1602

VASE ANTIQUE 
SOLO

H 21 cm / Ø 11 cm
39 - Ref. 1TC1603
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VASE 
TERRE CUITE / GRIS

H 17 cm / Ø 14 cm
40 - Ref. 1TC1589

VASES 
SAUMON / CRAIE

H 17 cm / Ø 14 cm
41 - Ref. 1TC1590

VASE 
TERRE CUITE / BLANC

H 18 cm / Ø 12 cm
42 - Ref. 1TC1591 

VASE 
TERRE CUITE / GREIGE

H 21 cm / Ø 11 cm
43 - Ref. 1TC1592

JAR EMAILLEE 
CREME

H 26 cm / Ø 18 cm
44 - Ref. 1TC1597

VASE 
ANSES NOIR

H 21 cm / Ø 26 cm
45 - Ref. 1TC1595

POT 
EMAILLE CREME

H 18 cm / Ø 25 cm
46 - Ref. 1TC1596

VASE 
ROND CHARBON

H 32 cm / Ø 26 cm
47 - Ref. 1TC1593

VASES 
ANSE BRUN

H 21 cm / Ø 26 cm
48 - Ref. 1TC1594
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VASE ALLURE 
AMBRE PETIT

H 20 cm / Ø 10 cm
49 - Ref. 1TC1604 

VASE ALLURE 
AMBRE GRAND
H 30 cm / Ø 12 cm
50 - Ref. 1TC1605

VASE WAVE 
AMBRE PETIT
L 18,5 x H 18 cm

51 - Ref. 1TC1606

VASE WAVE 
AMBRE GRAND

L 16 x H 27 cm
52 - Ref. 1TC1607

VASE ATTRACT 
GRIS PETIT

H 20 cm / Ø 12,5 cm
53 - Ref. 1TC1608

VASE ATTRACT 
GRIS GRAND

H 30 cm / Ø 15 cm
54 - Ref. 1TC1609

VASE WAVE 
GRIS PETIT

L 18,5 x H 18 cm
55 - Ref. 1TC1610

VASE WAVE 
GRIS GRAND
L 16 x H 27 cm

56 - Ref. 1TC1611

H 20 cm / Ø 10 cm H 30 cm / Ø 12 cm L 18,5 x H 18 cm

L 16 x H 27 cm H 20 cm / Ø 12,5 cm H 30 cm / Ø 15 cm

L 18,5 x H 18 cm L 16 x H 27 cm
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VASE ATTRACT CHOCOLAT 
PETIT

L  x H 20 cm / Ø 12,5 cm
57 - Ref. 1TC1612

VASE ATTRACT CHOCOLAT 
GRAND

L  x H 30 cm / Ø 15 cm
58 - Ref. 1TC1613

VASE WAVE 
CHOCOLAT PETIT

L 18,5 x H 18 cm
59 - Ref. 1TC1614

VASE WAVE CHOCOLAT 
GRAND

L 16 x H 27 cm
60 - Ref. 1TC1615
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TAPIS

1 - Ø 240 cm (Ref. 1TE0641) 

80% polypropylène, 20% jute

SPLIT SAFRAN
TAPIS

2 - Ø 240 cm (Ref. 1TE0644) 

80% polypropylène, 20% jute

SPLIT PETROLE
TAPIS

3 - L 230 x H 160 cm (Ref. 1TE0628)
4 - L 290 x H 200 cm (Ref. 1TE0629)

Poils 100% viscose - base chenille 
90% viscose, 10% polyester

VOLUTES ECRU

TAPIS

5 - L 230 x H 160 cm (Ref. 1TE0639)
6 - L 290 x H 200 cm (Ref. 1TE0640) 

 
80% polypropylène, 20% jute

SPLIT SAFRAN
TAPIS

7 - L 230 x H 160 cm (Ref. 1TE0642)
8 - L 290 x H 200 cm (Ref. 1TE0643)

80% polypropylène, 20% jute

SPLIT PETROLE
TAPIS

9 - L 230 x H 155 cm (Ref. 1TE0624) 
10 - L 290 x H 200 cm (Ref. 1TE0625)

30% coton, 34% polyester, 36% 
acryl chenille

IBIZA SABLE

TAPIS

11 - L 230 x H 160 cm (Ref. 1TE0632) 
12 - L 290 x H 200 cm (Ref. 1TE0633)

80% polypropylène, 20% jute

NUAGE SAFRAN
TAPIS

13 - L 230 x H 160 cm (Ref. 1TE0630)
14 - L 290 x H 200 cm (Ref. 1TE0631)

80% polypropylène, 20% jute

NUAGE ANTHRACITE
TAPIS

15 - L 230 x H 160 cm (Ref. 1TE0626)
16 - L 290 x H 200 cm (Ref. 1TE0627)

30% coton, 34% polyester, 36% 
acryl chenille

IBIZA SILVER
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TAPIS

17 - L 230 x H 155 cm (Ref. 1TE0656)
18 - L 290 x H 200 cm (Ref. 1TE0657)

30% coton, 34% polyester, 36% 
acryl chenille

CIRCUS BLANC
TAPIS

19 - L 230 x H 155 cm (Ref. 1TE0658)
20 - L 290 x H 200 cm (Ref. 1TE0659)

30% coton, 34% polyester, 36% 
acryl chenille

CIRCUS BRIQUE
TAPIS

21 - L 230 x H 160 cm (Ref. 1TE0653)
22 - L 200 x H 290 cm (Ref. 1TE0654)
23 - L 240 x H 330 cm (Ref. 1TE0655)
80% polypropylène, 20% jute

STONE TERRA

TAPIS

24 - L 230 x H 155 cm (Ref. 1TE0660)
25 - L 290 x H 200 cm (Ref. 1TE0661)

30% coton, 34% polyester, 36% 
acryl chenille

VALLAURIS TERRA
TAPIS

26 - L 230 x H 155 cm (Ref. 1TE0622)
27 - L 290 x H 200 cm (Ref. 1TE0623)

30% coton, 34% polyester, 36% 
acryl chenille

NAIROBI COGNAC
TAPIS

28 - L 230 x H 155 cm (Ref. 1TE0662)
29 - L 290 x H 200 cm (Ref. 1TE0663)

30% coton, 34% polyester, 36% 
acryl chenille

NAIROBI KAKI

TAPIS

30 - L 230 x H 160 cm (Ref. 1TE0673)
31 - L 290 x H 200 cm (Ref. 1TE0674)

50% laine, 50% coton

CARACAS
TAPIS

32 - L 230 x H 160 cm (Ref. 1TE0618)
33 - L 290 x H 200 cm (Ref. 1TE0619)

80% jute, 10% laine, 10% coton

HAVANA CAMEL
TAPIS

34 - L 230 x H 160 cm (Ref. 1TE0620)
35 - L 290 x H 200 cm (Ref. 1TE0621)

80% jute, 10% laine, 10% coton

HAVANA KAKI
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TAPIS

36 - L 230 x H 160 cm (Ref. 1TE0650)
37 - L 200 x H 290 cm (Ref. 1TE0651)

38 - L 240 x H 330 cm (Ref. 1TE0652)*
80% polypropylène, 20% jute

LINE CARAMEL
TAPIS

39 - Ø 240 cm (Ref. 1TE0646)

100% polypropylène

MOZAMBIQUE NOIR
TAPIS

40 - Ø 240 cm (Ref. 1TE0645)

100% polypropylène

MOZAMBIQUE BEIGE

TAPIS

41 - L 230 x H 160 cm (Ref. 1TE0667)
42 - L 290 x H 200 cm (Ref. 1TE0668)
43 - L 240 x H 330 cm (Ref. 1TE0669)*

80% polypropylène, 20% jute

PEAKY GRIS
TAPIS

44 - L 230 x H 160 cm (Ref. 1TE0664)
45 - L 290 x H 200 cm (Ref. 1TE0665) 

46 - L 240 x H 330 cm (Ref. 1TE0666)*
80% polypropylène, 20% jute

PEAKY NOIR
TAPIS

47 - L 230 x H 160 cm (Ref. 1TE0670) 
48 - L 290 x H 200 cm (Ref. 1TE0671)

49 - L 240 x H 330 cm (Ref. 1TE0672)*
80% polypropylène, 20% jute

PEAKY SAFRAN
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COLLECTION CASAMANCE 
L’ATELIER - COLLAGE

Rouleau : 0,70 x 10,05 m

1 - Ref. 2TZ0046

COLLECTION CASAMANCE 
L’ATELIER - ARGILE
Rouleau : 0,70 x 10,05 m

2 - Ref. 2TZ0047

COLLECTION MASUREEL 
KIMONO - FUJITA TOPIARA

Rouleau : 0,53 x 10,05 m

3 - Ref. 2TZ0048
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COLLECTION CASAMANCE 
L’ATELIER - ASSEMBLAGE

Rouleau : 0,70 x 10,05 m

4 - Ref. 2TZ0055

COLLECTION CASAMANCE 
KARABANE - ALOES
Rouleau : 0,70 x 10,05 m

5 - Ref. 2TZ0033

COLLECTION CASAMANCE 
KARABANE - DIOLA
Rouleau : 0,70 x 10,05 m

6 - Ref. 2TZ0031

COLLECTION CASAMANCE LE 
LIN - SHINOK BEIGE TAUPE

Rouleau : 0,70 x 10,05 m

7 - Ref. 2TZ0056

COLLECTION CASAMANCE 
LE LIN 2 - SHINOK MASTIC

Rouleau : 0,70 x 10,05 m

8 - Ref.  2TZ0057

COLLECTION CASAMANCE 
LE LIN - SHINOK OLIVE

Rouleau : 0,70 x 10,05 m

9 - Ref.  2TZ0058

COLLECTION CASAMANCE 
VÉGÉTAL - TANBAN EBÈNE

Rouleau : 0,70 x 10,05 m

10 - Ref. 2TZ0059

COLLECTION CASAMANCE 
VÉGÉTAL - OCOTEA NOYER

Rouleau : 0,70 x 10,05 m

11 - Ref. 2TZ0060

COLLECTION CASAMANCE 
VÉGÉTAL - SOROA PRALINE

Rouleau : 0,70 x 10,05 m

12 - Ref. 2TZ0061 
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Lé Papiers de Ninon  
marque du Groupe ICI (Imaginer-Conseiller-Imprimer)

70

Créateur et fabricant français.
Entreprise familiale
Implantée dans les Pays de la Loire
  
De parfaits points communs pour débuter cette belle collaboration.
Depuis 2015, la jeune marque, spécialisée dans les décors panoramiques personnalise nos intérieurs
 et donnent du caractère à nos murs en nous transportant dans un univers poétique et intemporel.

Au travers de sa nouvelle gamme Signature, Lé Papiers de Ninon propose des créations 100% originales, 
imaginées, créées et imprimées en Anjou avec une technologie respectueuse de l’environnement (normes 
AgBB/Green Guard gold) qui offre un excellent rendu des couleurs et une très bonne résistance aux UV, 
le tout sur un papier peint intissé mat Prémium.

Découvrez les panoramiques développés par les équipes Lé Papiers de Ninon et Gautier 
pour créer une atmosphère unique à vos pièces.

Lé Papiers de Ninon  
marque du Groupe ICI (Imaginer-Conseiller-Imprimer)
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Panoramique 8 lés
L. 384 x H. 295 cm
3  - Ref. 2TZ0035

Panoramique 5 lés

2  - Ref. 2TZ0044
L. 240 x H. 295 cm

COLORADO 
Panoramique 5 lés

L. 240x H. 295 cm
4  - Ref. 2TZ0036

LUXURIANCE

OLEANDER#6 - ARGILE

L. 288 x H. 300 cm
1  - Ref. 2TZ0053

Panoramique 6 lés
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CABLE

L200 cm / Ø 10 cm
1 - Ref. 1TA0968 (blanc) 
2 - Ref. 1TA0967 (noir)

AMPOULE 
E27 A60 10W

H 10,2 cm / Ø 6 cm
3 - Ref. 1TA1025

AMPOULE 
E27 G95 8W

H 13,6 cm / Ø 9,5 cm
4 - Ref. 1TA1026

AMPOULE 
E27 G125 10W

H 16,7 cm / Ø 12,5 cm
5 - Ref. 1TA1027

AMPOULE
 E27 G80 8W

H 12,3 cm / Ø 8 cm
6 - Ref. 1TA1028

AMPOULE LED
 E14 4W

H 8 cm / Ø 4,5 cm
7 - Ref. 1TA1030

AMPOULE LED E14 
(GLASSIK PM)

H 7,5 cm / Ø 4,5 cm
8 - Ref. 1TA0976

AMPOULE RETRO LED 
FILAMENT 4W

H 14,5 cm / Ø 6,5 cm
9 - Ref. 1TA0972

AMPOULE BALA LED 
FILAMENT 40W

H 10,5 cm / Ø 3,5 cm
10 - Ref. 1TA0973
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AMPOULE GLOBE 
CALOTTE ARGENT

H 13,5 cm / Ø 9,5 cm
11 - Ref. 1TA0984

AMPOULE LED 
E27 (HALO)

H 14 cm / Ø 9,5 cm
12 - Ref. 1TA0977

AMPOULE 
FILAMENT LED

H 13,5 cm / Ø 6,4 cm
13 - Ref. 1TA0962 

LOT 5 AMPOULES 
ST64 & T32

14 - Ref. 1TA1103

AMPOULE LED 
A60

H 12 cm / Ø 6,5 cm
15 - Ref. 1TA1101

AMPOULE LED 
CALOTTE OR ROSE

H 15 cm / Ø 10 cm
16 - Ref. 1TA1102
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LINGE DE LIT 100% Cotton
Double Gaze Greige HC 240x220 1TB1923
Double Gaze Greige HC 260x240 1TB1924
Double Gaze Greige TO 65x65 1TB1925

LINGE DE LIT 100% Cotton
Percale Lin HC 240x220 1TB1926
Percale Lin HC 260x240 1TB1927
Percale Lin TO 65x65 1TB1929
Percale Lin DH 160x200 1TB1930
Percale Lin DH 180x200 1TB1928

LINGE DE LIT 100% Cotton
Percale Dune HC 240x220 1TB1931
Percale Dune HC 260x240 1TB1932
Percale Dune TO 65x65 1TB1933
Percale Dune DH 160x200 1TB1934
Percale Dune DH 180x200 1TB1935

LINGE DE LIT 100% Cotton
Percale Jungle HC 240x220 1TB1936
Percale Jungle HC 260x240 1TB1937
Percale Jungle TO 65x65 1TB1938
Percale Jungle DH 160x200 1TB1939
Percale Jungle DH 180x200 1TB1940



Inspirez-vous en suivant nos réseaux sociaux 


